

В феврале 2023 года Ириной Анатольевной создан блог педагога в социальной сети ВК. <https://vk.com/prepodavatelspo>

С этой страницей Ирина Анатольевна принимает участие во Всероссийском конкурсе TopБлог, платформы «Россия – страна возможностей» (апрель-ноябрь 2023) в номинации «Личный блог педагога».

За 5 месяцев блог вырос до 1500 подписчиков, посты автора набирают до трех тысяч просмотров. Ирина Анатольевна является организатором флешмоба ко Дню России, в котором приняли участие 12 педагогов из 12 городов страны.

Контент автора разнообразный по содержанию и формату, но главной темой является профессия преподавателя – ее радости, трудности, проблемы, надежды, успехи и достижения.



Уважаемый(ая) Топоркова Ирина Анатольевна!

Наступает торжественный и трогательный день: в российских школах звучит последний звонок! Этот год в России объявлен Годом педагога и наставника – Вашим годом.

Президент России Владимир Владимирович Путин не раз подчеркивал, что учитель – главная профессия в стране. Вы не только передаете школьникам знания, но и воспитываете, учите быть порядочными и справедливыми, любить свою Родину и гордиться ею – быть настоящими гражданами и патриотами.

Сегодня мы с Вами вместе создаем единое образовательное пространство и суверенную систему образования.

Спасибо Вам за Ваш созидательный труд! Поздравляю Вас с окончанием учебного года! Желаю Вам новых творческих свершений. Пусть выпускники станут Вашей гордостью!

С уважением,
Сергей Кравцов